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CLASA aX-a

1.Fie 7,2, € C. Aritati i, daca §i 2 +2,> 0, atnci z,-2,>0.

(¥*=2x+3)21 sa aibi loc pentru

2. Determinati ac R astfel incit incgalitatea log, ,

otice xeR.
3.Rezolvatiin R ecuatia [ 173}[{/172}:1.

4. intr-un tumeu de sah, ficcare dintre jucitori disputa cite o partida cu ficcare dintre
ceilalfi. $tiind ca nicio partida nu se termina remiza §i ca toi participantii obtin cel pufin
cite o victorie, demonstrafi ca existd un grup de trei sahisti A, B, C astfel incat 4 il
invinge pe B, B il invinge pe Csi Cil invinge pe 4.
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